
Записник са IV седнице Савета родитеља ОШ „ Душан Радовић“ 

 

Седница је одржана дана 23.01.2024. године са почетком у 17:00 часова. 

Дневни ред седнице садржи дванаест тачака. 

1. Усвајање записника са претходне седнице Савета родитеља 

Председник Савета родитеља Наташа Спасић изложила је записник са претходне 

седнице.  

Након тога записник је стављен на гласање и једногласно усвојен. 

2. Извештај директора о раду Школе између две седице Савета родитеља 

Директор је поднео извештај о раду школе. Рекао је да је у претходном периоду, тачније 

у првом полугодишту ове школске године понашање ученика, тј. целокупна дисциплина 

много боља у односу на исти период у претходној школској години.   

У међувремену одржала су се нека такмичења. На такмичењу у стоном тенису освојили 

смо треће место и обезбедили учешће на републичком такмичењу. 

Ученици осмог разреда били су на екскурзији, која је прошла изванредно и без проблема. 

Такође и ученици другог разреда били су у хотелу “Јуниор” у Брзећу, на настави у 

природи. Утисци су феноменални, тако да би предлог дестинације за наредну годину 

био исти. 

У међувремну су се одржали и неки семинари,   

“Школица спортa” поклонила је нашој школи две фудбал лопте, такође и удружење 

спорта нам је донирало неке лопте. 

Посетили су нас песници. Одржани су и угледни часови (нпр. escape room). 

Свечана академија поводом дана школе је такође организована. 

Директор је напоменуо, иако су ђаци званично били на распусту, школска већа су 

кренула са радом од 09.01.2024. године. 

Осврнуо се и на случај са наставником Блечићем, који је суспендован на 3 месеца, и који 

је поводом тога тужио школу. Рочиште је одржано, на коме је између осталог саслушан 

и директор. 

Од 27.07.2022. године па до сада школу је посетило 9 различитих инспекција, тј. надзора, 

што је више него у целом претходном мандату претходног директора.  

Такође, било је и два питања о информацијама о јавном значају, који је у многоме 

оптеретио рад управе школе, због тражених информација и штампања истих не би ли се 

на време докметнација доставила тражиоцу информација. 

3. Успех и дисциплина на крају првог полугодишта 

Свим присутним члановима Савета родитеља достављен је штампани табеларни приказ 

успеха на крају првог полугодишта.  



Директор је прокоментарисао негативне оцене, и да је успех генерално добар као и то  

да је средња оцена 4,62. Имамо шест неоцењених ученика, што звог болести, што због 

одсутности са наставе. Што се тиче дисциплине, 14 ученика има изречене васпитне мере.  

Директор се осврнуо поново на оцене из владања, које се сада изражавају бројчано и 

објаснио ток смањења оцене од петице на четворку, четворке на тројку и на даље.  

Коментар директора на дисциплину ученика, јесте да се она у многоме побољшала. Како 

само 14 ученика има неки проблем, што од укупног броја ученика школе и није неки 

број и не може се сматрати већим проблемом. 

4. Припрема за такмичење ученика 

Припрема за школска такмичења су у току. Пријава за школско такмичење из 

математике је у току, као и за такмичења из физике и страних језика. За 10. фебруар је 

заказано општинско такмичење из математике. 

5. Припрема настава за ученике 8. разреда 

Припремна настава је кренула у, за 23. и 24. март заказани су пробни тестови за 194 

матураната ове школе. 

6. Избор уџбеника за нареду школску годину 

Ове године бирају се уџбеници за други и шести разред. Уџбенике за други разред бирају 

учитељи који сада предају првом разреду а уџбенике за шести разред наставници који 

предају петом разреду. 

Поставило се питање о уџбеницима Кавчић фонадације, где је директор појаснио 

присутнима да Министарство на четири године даје сагласност, тј. лиценцу уџбеницима. 

И да он начелно нема проблем да се ти уџбеници уведу уколико имају лиценцу и прате 

план и програм које прописује Министарство просвете. 

7. Изборни предмети за наредну годину 

Као и сваке године, тако и ове ученици четвртог разреда изјашњавају се о изборном 

језику за пети разред. У нашој школи избор се своди на немачки  или италијански језик. 

Наставници немачког и италијанског језика одржаће презентације ученицима да би  им 

помогли да се одлуче. 

8. Извештај о реализацији Развојног плана 

Педагог школе, Јелена Божић истакла је да је  План реализован више од 70%. 

9. Извештај о реализацији програма заштите ученика од насиља, злостављања и 

занемаривања 

Психолог школе, Ана Тодоровић поднела је извештај присутним члановима Савета 

родитеља, у којем је навела какав је протокол у овим случајевима. Сви су обавештени и 

упознати како да се боре против насиља, како да пријаве и поступе у случајевима 

насиља.  

Такође је известила како су одржане радионице, на којима се причало о разним темама 

али циљ радионица је повећање емпатије код ученика, осећаја солидарности итд. 

Организован је Вршњачки тим, био је избор за нај другара од првог до четвртог разреда. 

Обележен је Дан толераницје, едуковани су наставници и ученици о платформи „Чувам 

те“, на којој се пријављује насиље трећег нивоа.  



Такође организоване су и друге активности нпр. „Стоп сви на спорт“, исто тако је и МУП 

организовао предавања „Заједно и безбедно кроз детињство“. Школа је организовала и 

хуманитарну акцију прикупљања пакетића за децу са Косова и Метохије. 

Психологица је на крају навела да није било већих проблема и апеловала је на родитеље 

да не подижу на виши ниво несугласице и проблеме ученика, већ да покушају да 

проблеме решавају на мирољубив начин на оном нивоу на коме проблеми и настају. 

Потом се директор обратио родитељима, и нагласио да поред свих лоших дешавања не 

видимо оне добре примере. У претходном периоду ученик школе, Јован Димитријевић, 

са још пар другара организовао је хуманитарну акцију. Наиме он је продавао чај и 

прикупио већу суму новца за лечење другарице. Такве ствари не смеју да остану 

неопажене и подстакао је присутне да причају о томе, да то изађе у медије и да деца уче 

на позитивним примерима. 

10. Извештај о изведеним екскурзијама и наставе у природи 

У претходном излагању директора чланови Савета обавештени су о изведеним 

екскурзијама. Помоћница директора  Мирјана Живић Тодоровић известила је како је све 

прошло у најбољем реду, како је школа задовољна и нагласила да посебно жели да 

похвали организаторе, аниматоре и лекаре који су пратили ученике. 

11. Припрема за прославу Светог Саве 

Директор је обавестио присутне да ће се прослава поводом Светог Саве организовати у 

суботу, 27.01. са почетком у 14 часова, и позвао све присутне да присуствују. 

12. Разно 

 

 

Записничар 

Марија Антанасковић 

 

 

 


